

5

г. Уфа

4 января 1956 года, № 3 (10 037)

М. М. ВАЛЕЕВ

Преждевременно ушел от нас один из старейших композиторов республики, заслуженный деятель искусств БАССР Масалим Мушарапович Валеев.



М. М. Валеев родился в 1888 году, в г. Оренбурге, в семье музыканта. Более 40 лет своей жизни отдал он честному служению делу развития башкирской музыки. Вся творческая деятельность М. М. Валеева была связана с работой в Башкирском государственном театре драмы, где с 1932 года до конца своей жизни он являлся заведующим музыкальной частью и дирижером оркестра. За свою большую, плодотворную творческую жизнь им создано более трехсот музыкальных произведений. Он автор первой башкирской оперы «Сакмар». Многие его песни с большой любовью поются народом.

Советское правительство высоко оценило заслуги М. М. Валеева перед советским искусством, наградив его орденом «Знак Почта» и медалями Советского Союза.

Светлый образ М. М. Валеева — замечательного человека, отзывчивого товарища и друга на долгие годы сохранится в нашей памяти.

Группа тозарищей.